

SZERKESZTŐSÉG:
BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ.
KÉSZÍTŐI: ...
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Védjegy postán v. helyben hához hordva.

EGYETÉRTE

KIADÓ-HIVATAL:
BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ.
HIRDETÉSREK ÉS NYILTÉRTE:
VALÓ KÖZLEMÉNYEKRE FELVÉRE A KIADÓHIVATAL.

Felhívás a függetlenségi és 48-as párt tagjaihoz.

Minél súlyosabb az ország gazdasági viszonyai, minél inkább meggyűzött a nemzet arról, hogy bajain a kormány és annak országgyűlési többsége lényegesen segíteni nem kíván, sőt a fennálló közjogi alapon azokat gyökeresen orvosolni nem is képes...

előre látható, hogy ily ellenkező alapon álló pártok gyűlésein és körjein a függetlenségi elvek hangoztatása, fejtegetése s azoknak terjesztésére irányított minden kísérlet, mint nem helyenvaló, nem célszerű s az egyetértést zavaró mellőzhetőnek, sőt azokból származó lenne és csak a kormány és közegének törvénytelen tettei, a gazdasági bajok s más oly ügyek jönnének szóba és csak oly javaslatok tehetnénk s fogadhatnánk el, a melyek az ama gyűléseket szervezett mérsékelt ellenzék férfainak is nézeteivel találkoznának. S így a függetlenségi és 48-as elem, különösen annak a politikában kevésbé jártas része, észrevétlenül beleolvadna a mérsékelt ellenzékbe, a mely pedig a minélkölt különböző s a kormányval egyező alapon áll.

szabály-mintákat küldeni, az alapszabályoknak a szokott bemutatási záradékkal való előállítását a belügyminiszteriummal sürgetni, szóval mindennemű erkölcsi támogatásban részesíteni, egyúttal felkérvén tisztelt elvbártainkat, hogy ily irányban teendő lépéseikről az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt elnökségét (kecskeméti-utca 1. sz.) értesíteni méltóztassanak.

Budapest, okt. 5.
Mint a Pester Lloydnak Bécsből jelentik, ott néhány nap óta komolyan tanácskoznak az osztrák-magyar hajóhad részleges mozgósítása felett, úgy, hogy hajóhadunk egy részét már e hó 20-ára készenlethe helyezik. Emaz intézkedés cselejtéről és terjedelméről még nem jelentenek bizonyosat.

A függetlenségi és 48-as párt mai értekezletén egyhangúlag elfogadta a közzétett határozat. A miniszterium, melylyel a párt a fuziorított hírekről volt szóba hozva, a Sárközy Aurél lemondása folyán az egyik bírói bizottságnak megírult helyre a párt Köllay János jelölté ki.

A mérsékelt ellenzék ma este Ernst Kelemen elnökölté alatt tartott értekezletében a delegátus tagjai a függetlenségi és 48-as párt részéről Apponyi Albert gr., Bööthy Ákos, Czall János (pécskai) és Szilágyi Dezső. A napi rend további tárgyat Fenyesy Ferenc előterjesztése képezte. Ugyanis Fenyesy, kit a könyvtári bizottság taggá választott meg, a ház, a zárszámadási bizottságra is megválasztotta a párt által kijelölt Zay Adolf helyett. Fenyesy jelenti, hogy a zárszámadási bizottsági tagságról való lemondását a háza b fogja jelenteni. A holnapi ülés napirendjéhez Apponyi Albert gr. és Horváthy Nándor szólaltak fel, mire az értekezlet véget ért.

A francia választások.
Szomorú napot jelent október 4-ike a francia köztársaságra nézve. A választások eredményét szomorkodhatnak, a kik Franciaor-

szágnak a köztársaság megszilárdításán fáradoznak, de szomorkodhatnak másutt is mindazok, kik érzik, hogy az általános szabadságnak és a demokratikus fejlődésnek minő lényeges érdekei vannak a köztársasági fennmaradásához kapcsolva. Az új választási módokat, a scrutin de liste-nek alkalmazása nagyon megcsapta azokat, kik ettől az egyöntelt és biztos republikánus többség megalakulását reményltek.

Ez a választási mód az egyesült monarchisták listáját segítette senkítő nem várt, roppant diadalokhoz. Másfél a republikánus pártok között épen a radikális töredéke erősödött, mely ha nem is küzd a köztársaság alapja ellen, eddig is minden biztos és állandó kormányzást megengedezett. A mérsékelt republikánusok párta, mely egyelőül félhet képesnek a köztársaság vezérlésére, szerfölött nagy veszteségeket szenvedett. Így a választások eredménye, ha nem is döntött egészen a köztársaság ellen, mindazt lényegesen megcsökkentette, a mi benne a nyugodt fejlődésnek az állandó rendnek garanciáit képezhetle. Már a monarchisták magukban is veszedelmes lönyezőt fognak képezni az új kamarában, a radikálisokkal együtt minden kormányzást egyeztetlen lehetetlennek tehetnek. És ez annyi, mint rövid idő alatt a köztársaságot is bukásába sodorni. Mert, hogy a kormányzati viszonyok ingadozása, az örökös politikai bizonytalanság minő következményeket szünet, ezt épen a mostani választások mutatták meg. Néhány lépés tovább ezen az úton, és okvetlenül a közszellem teljes felbomlásának kell bekövetkeznie. Ezt a krisist pedig a köztársasági kormányforma, mely egészen a közszellem erejére és tartósságára van építve, legkevésbé fogná túlélni.

Hogy a választásoknak ilyen várralal eredményök legyen, abban kétségteleül sok oknak kellett közreműködni. A scrutin de liste magában nagyon bonyolult módozat, mert a legtöbb esetben irásudatlan választót arra kényszeríti, hogy egy egész megye tíz, husz, harmincz képviselőjére adja szavazatát. De elönytök tartották, hogy a lokális tekinteturalmat, könnyebbé teszi az általános, egyetemes vezetlért. És ez igaz is lehetne ott, hol az egységessé vezetlért, a biztos irányadás léteznék. Gambia kormányzata alatt ez nem hiányzott volna, Ferry kormányzatától is kitélennek. Brisson kormányta épen attól óvakodott legjobban, hogy ily látható irányadással szolgáljon; egész eljárása inkább csak megzavarhatta a választókat. A kormány felfájl helyzők követelményeivel fogva nem válhattak ugyan el a mérsékelt republikánusoktól, de régi öszköltéteiket a radikálisokkal szem akarták megszakítani. A miniszterek egyformán szerepeltek az opportunisták és a radikálisok különböző listáin. Hirdetlek a republikánusok egységét, de az egységem nem tudtak létesíteni és kétszínűsüggökkel megtörtötték a mérsékelt republikánizmus ha-

tározott erőkéjlését. A scrutin de liste minden elönye így a monarchistáknak jutott, kik daczára roppant különbözőségeknek, az orleanizmust, klerikalizmust és bonapartizmust egységessé szervezethe foglalták és egységessé vezetélt teremtettek. A választók nagy része elfogadta a határozott ubaigazítást, a honnét olyas jött, a nélkül, hogy természetélt nagyon vizsgálta volna.

Más körülmények sem hiányoztak, melyek kedvezőtlennél befolyásolták a közhangulatot. Azt, hogy a köztársaság eszméje maga vesztelt hiteleből és monarchikus restauráció vágya hozza kiserésbe a francia népet, ezt a választásokból még nem kell következtetnünk. Az ily áramlat egyes jelekben már előbb mutatkozott volna és nem lehetne így minden föltevés ellenére tömeges eredményekben szemünk elé. De bizonyos, hogy a népben az eddig kövelet kormányzati politika sok elégtelenséget ébresztelt. A köztársaságunk az utóbbi években megzavarodott pénzügyei felziggatták és elkevedelentették a választókat. A vidék földművelői könnyen ellihettek, hogy a koloniális politika, a tonkingi földtilások folyton új kimeríthetelen vér- és pénzbeli áldozatokat tesznek szükseggessé, a monarchisták, épen úgy mint a radikálisok, a tonkingi kérdést telék izgatásnak forogjává. Hogy ez mennyire hatott, bizonyítja épen az eredmény, hogy ezzel a jelzővel mindkét párt lényeges erősödséhez jutott. Úgy mint az előbbi kamara egy jelentéketlen tonkingi hírbátása alatt megbuktatta Ferry kormányt, most az egész francia nép képzeldésében Tonking olyan óriási árnyékká vált, mely teljesen elborított a köztársaságot.

Mi következik ezután? A köztársaság még nincs elveszeve, és ha a köztársaságiak tanulni tudnak az események tanulságaiból, nehéző próbáknak sem lesz álatveve. A kik a köztársasági eszmék hívei, és kik oly éle harcokat folytattak egymás ellen a választók előtt, nekik tudniok kellene egyetüleül a jövő kamarában a közös ellenség ellen. A radikálisoknak, kik ma dicekesszenek gyözelmeikkel, bírnok kellene azokkal az önmegtagadással, hogy holnap megtagadják czeit a szomorú gyözelmeiket és az annyira üldözött oportunizmusnak nyujják teljes támogatásukat. Mert a radikálisoknak, kik eddig minden erős kormányt lehetelennél tették, he kellene lálniok, hogy a mai helyzetben, melyet elődzéni segítettek, az erős kormány szükseggessé vált, mint valaha. Meg fogják-e tenni? Ki kizik a pártok lélektánpán, De Clémenceau-nak, a radikálisok ünnepeit vezérenek most lehet alkalma behízyonítani, hogy örökölte Thiers és Gambetta organizáló hivatását, ő is ama nagy férfiak közül való, kik a véz perzeiben egy ország megmentésére tudnak vállalkozni.

VIDÉK.
A békesszáhal evangélikus ünnepről, a melyről már tegnap említett lettünk, tudostiónk a következőket írja: Az egyetemes gyámintézót, melynek

Tudományos apróságok.

Minő telet várhatunk? - A felhők mikroskopos tanulmányozása. - Mesterséges eső az utcaköz öntözésére. - Az utcaiz: pizsoklör. - Fotografózási kísérletek léghajón. - Az órák számláinak pontos készítése fotografózás útján. - Elektromos fényvel világított óra.
Itt az ősz. Az emberek ilyenkor már találatni szokták, hogy milyen lesz majd a tél. A szeptember szokatlan meleg napok, a tartós szép időjárás, de az egész nyárak felolvasa az általánosn uralkodó nézet szerint zord télre engednek következtetni. Azt mondják ugyanis, minél enyhébb a tél, annál hidegebb a nyár és minél melegebb a nyár, annál hidegebb a tél, vagy megfordítva, minél szigoróbb a tél, annál szebb a nyár és minél hűvösebb a nyár, annál yengebb a tél. Az idei nyár elég meleg volt arra nézve, hogy hideg zord telet várjanak. Amde a dolgok nines egészen így. A tapasztalat, mint azt Hellmann német meteorológus bizonyítja, ellemomol ez általános nézetnek. Sem az egyik telet, sem a másik így meg nem áll, sőt a mult idők épen az ellenkezőről tanuszkodnak.

Az oly nyár után, a mikor júliusban, augusztusban és szeptemberben igen nagy meleg uralkodik, nagyon valószínű, hogy oly tél következik, a melynek decembeje és februárja meleg lesz, a január hónap ellenben hideg. Az összes esetléseket tekintve véve, az adatok arról tanuszkodnak, hogy meleg nyár után, eddig legalább, mindig legkevésbébb két nyhele tél hónap következik.
A mulhól telát a jelenre következtelve, az idénre inkább enyhe, mint szigorú telet várhatunk. Hogy a jóslás mennyiben teljesül, azt majd csak jövő év márczius havában fogjuk biztosan megmondhatni.
Sűrű, sötét felhők szallágoznak az európai béke egén. Ki tudja, vajon nem-e nepek irtó záporrá sűrűsödnek. Hába vizsgálja azokat így távolról a politikus, nem jön tisztába vele. Úgy nagyjában sejtetheti, sőt talán tudja is, öszköltéteiket, de mi haszna, ha apróra nem ismeri alkotásukat és meg nem győződik elvele arról, hogy mikonyolódik ki majd azokból. Kár, hogy mikroskopál nem férhet hozzájuk. Tudom, szivesen engedné az akármely politikus ezt a dícsőséget a természet tudósnak; a mikroskopál való olvasásához csak ez ért. - Elég bajuk van ezeknek a saját bírodalmik felhőivel, semhogy másokba igyekedjenek. Az inéntig mindnyájunk egének valódi felhőit sem ismerte még (kételes: csak most nemrég jutott belé azokba mikroskopál felügyelkező egy szivós természetű német természetbúvár (Assmann R.) és kikultatta azok mikroskopos alkotását. Nézzük csak mit talált.

A svájci alpok egyik esücsára (a Brockenre) telepedtek le három heti tartózkodásra. Napkeltekor az egész csücsot rinden felbúrok borítja. Egyes napokon azonban reggel 8 órákor a felső felhőhatár már annyira sülyedt, hogy a csücs bizonyos pontján elhelyezkedett búvár teje a felhőkbel egészen kilátást, míg testének többi részét csak napon át sűrű felhő burkolta. Assmann a mikroskopát a sziklák meglehetősen sima felületére helyezte és gondosan megisztított útját tevé a naggyító eszköz asztalkájára, kétszázszoros nagyításnál vegzette észleléit. Apró cseppek hullottak az útvegre, a melyeket pontosan megemért. A legkisebbek átmérője 0.014 milliméter volt és az a naggyító ürdölőit minél közelebb, a míg a felső felhőhatár közelebb maradt. 10 méterrel feljebb menve, a cseppek naggyaságtól, átlag 0.02 mm-re, de a legkisebbek is meü mündig mutatkoztak: 20 méterrel lejjebb az utóbbitól már nem talált egyet sem, a cseppek átmérője 0.03 mm. 50 méterre meg indyőltben menve, elérte a felhők alsó határát és itt észlelte a

legnagyobb cseppek 0.035 mm. átmérővel. Alulról fölfelé ismételve a kísérleteket, az eredmény teljesen ugyanaz volt. Dehátan a felhők rindenben sűrűsödtek, ezt megelőzőleg visszaszábra emelkedtek és rindenben 3 óra tájban a vizsgálatra be kellett szüntetni, mert már több nem felhőkbel, de esővel volt dolga, igen erőteljes, hogy megvizsgálva az apró cseppek elparolása után nettalan fennmaradt maradvékot, abból egyetlenegy esőben sem észlelhetett valamit. A felhők tehát felülről felé nagyobbodó cseppek öszsége, a melyek egyenlő naggyasú csöppöké sűrűsödve adják az esőt.
Mi budapestiek mostanában egy cseppet sem bándnk, ha már is esnek. Hosszabb ideit esőszünet után a városi part elválaszhatatlan. A naggyob utcaizkat napközben öntözik ugyan, de az alkalmazásban levő kézföldesével egyezést a port meg inkább felverik, mástszét a járó-kelőknek nem nagyon tanácsos közelebb jutni. A minap fizette meg annak árát egy csinos kisaszony újdonatui ruháját. Az esőt pötlő öntözésnek főczéjait, a levegő tisztítását pedig épenúgyal nem énik el a mostani elég külsőséges öntözési módokkal. Megvan ez a mierzia ügy látszik a naggyob világárosokban is, mert különböző Nonsouth M. francia technikus nem tette volna Páris városának azt az ajánlatot, hogy mesterséges esőt hullasson a teskendéshez helyett utczára. De hogyan? Ne higgyék, hogy kheimai után, annyira még nem vitük. A terv egyeztetlen az, hogy 20 méter magas oszlopokon nyugvó finoman részült becsütásna vizsugarakat a földre. Az egész készület kerekkel ellátva az utcaizok ide és oda volna hordozható és a vizet a vezetékeket szolgálókat külön e célra készüdtönnö könyvű csövekben keresztül. Egy vezetéki csatorna több száz méterre hálhatna el a készületlel, mely valószínűleg esőként öntözé fel az utcaizt, de a mi föl, a mellett a levegőt is tetemesen tisztáná és javítaná. A készületek a tervező szerint igen olcsón volna állásbírhatók és az ilyen mesterséges eső nemnyire szolgálna, de kevesebb víz elhasznáásával és a városi budget kisebb megterhelésével is járna. Így vélekedik a tervező, hogy mit mond hozzá a bölcs városi tanács, azt még nem tudjuk.

Az hiszem egyik bécsi léghajósól hozták meg nek rég a lapok azt a hírt, hogy léghajóiban a nagyobb fényképfelvételeket tesz. Eredményei tudommal még közzétéve ninesenek. Jóval megelőzték a bécsi léghajóit a francziák; ezek közül pedig kitébbően Tissandier G. Párisban, a ki naggyezert sikerült már is nyilvánosságra hozza és felvételeit szakértők előtt bemutatja. Júnus hó 19-án szél levelészérelt, hogy megkísérle, mennyre lehet a léghajóban különböző maggyaságokból pítarantnyi fényképezést tenni. Fotografikusléket, a melyhez bronz-estát













KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal. Levélbeli tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg bekeüldetik, és a hirdetés alatt álló kis szám közöltetik.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges levélbélyeg bekeüldetik.

Általános érdekű a Deák Ferenc-tér 6. sz. a. felállított CAMERA OBSCURA

Figyelemreméltó házassági ajánlat! Egy intelligens finemes család sarja, 29 éves róm. katolikus vallású ötéves ember; állami hivatalnok, évi 900 forint fizetéssel a 20000 forint értékű tőkebirtokos vagyon tulajdonosa, szívesen igényelne eljegyzést, sőt eljegyzés nélkül eljegyzés nélküli házasságot is.

Körösi miatyánkos. Hova küldjem a márkagyűjteményét? Nem az a csalfa.

Zalában 600 holdas birtok kiadó. Csím a kiadóhivatalban. 2001

Birtok eladó. A Tiszaménfő 1/2 óra a vasút állomáshoz, egy szép 820 holdra terjedő birtok, lak- és gazdasági épületekkel, 525i vetéssel, fűvel és mezővel, igen jó feltételek mellett szabad kézzel eladó. A vásárlónak kétfarmad része a birtokot maradván. Bővebb értesítést a kiadóhivatal ad. 2141

Házmester, ki ilyen és iródszolgálati minőségben számos év óta van szolgálatban a főváros egyik nagy épületében, építkezés közvetkezés helyét megváltoztatni óhajtja. Bővebbet a kiadóhivatal. 2162

Egy kepesített tanító, szerény feltételek mellett társalgónói állást keres. Bővebbet a kiadóhivatalban. 2150

F. G. H. ajánlatu állás már betöltött.

Oktatás. Egy általános műveltséggel bíró hölgy, ki az iskolai nyelvi- valamint a zenetanítást magas fokig adni bírja megfelelő tanítási, előkelő családban óhajt teljes ellátást nyerni. Bővebb tudósítást a kiadóhivatalban. 2174

85 zongora és pianino új és ajfázott csakis jó birnevi gyártmányok mint zongorák Schweighofer, Heilmann, Camer-Mayer, Czaplina, Kern, Schmid, Bösendorfer tanítványai, Walek, Berger, Wesseli, Oser, Maltvaek és Stahl vagy pianók, Rösler, Kaps, Gerstenberger Albert Ausgiból, lesznek egy bérsi nagy zongoralep felosztása végett rendkívül jutányos áron eladva, a hangszerek megtekinthetőek.

Vétel. Petróleum-hordók vesz legmagasabb árt minden állomáson egész éven át. Weinberger Lázár Budapest, gyár-utca 33. 2702

Kivánságotok teljesítem, jöj hozzám. Emma. 2159

Államhivatalnok, igen csinos és vagyonos fiatal ember, komoly ismeretséget öhlgt kötni egy 24 évesnél nem fiatalabb, művelt, szép természetű, független hölgyvel. Levélbeli felvilágosítást adok a kiadóhivatalban. 2158

Eladó a zuglathoz egy gyönyörű fekvésű villa, két terfaly szobával, hozzá az idei termésrel együtt igen jutányos áron eladó. Bővebbet a kiadóhivatal. 2156

Négyes szürke fogat, 5-6 éves, 15 markos Saggia-fai eladó; áll 14 szám alatt állói-uton. 2557

Alapoz zongora-oktatókat ad a téren legjobb sikerrel működő intelligens nő, ugy saját lakásán, mint kívánatra házon kívül is. Bővebbet a kiadóhivatal. 2178

Egy fiatal ember ki egy helybeli mterpítészzel már hosszabb idő óta, mint másoló van alkalmazva, szerény feltételek mellett a szakba vágó állást keres. Bővebbet a kiadóhivatalban. 2186

Szobaleány, kinek jó bizonyítványai vannak, s állásának előkelő házában lakott, a közönséget alkalmazzák nyelvi felvilágosítást ad a kiadóhivatal. 5000

Nevelőnek ajánlkozok helyben vagy vidékre egy róm. kath. végzettségű, egyetemen hallgató, okl. tanító, ki egyszerűs mind a hegedű tanításra is képesíve van. Csím a kiadóhivatalban. 2188

Tökéletes kiképezést a zongora játszásban ad egy zongora-művész, Liszt tanítványa, Károly-körú 16. I. emelet 10. ajtó 2160

Les écrivains, et artistes étrangers sont invités de faire usage de hospitalité pendant leur séjour en Hongrie. A levelek a lap kiadóhivatalba küldendők a. K. 134. sz. alatt. 2725

Amerikai szerkesztő zongora gyönyörű hangszere mely néhány hó előtt utonnan meg lett vásárolva, egy színtől többféle szobahutor és egy szép, nagy szalon függőlámpa eladásra maant igen jutányos áron eladandó, grandiose utca 19 sz. I. 7. szám 2108

Móricz Pál Nagy-lajomi pusztáján Bihar-megyében 540 darab Janonusi malacz eladó. Értekezelm Budapestben muzeum-utca, saját ház. 2149

Igen jó kevéssé használt 8-évt zongora elköléses miatt jutányos áron kapható soroksári-utca 6. II. em. 8. sz. 2106

150 holdas birtok Budapestől 40 percz távolra eladó. 2100

Házvezetőnőül óhajtana jutni nagy ur házához, egy jó családból való nő (már maga asszonya volt). Esetlegesen házában levő gyermekeket készséggel oktatná szabad idejében francia és zongorában. Bővebbet a kiadóhivatal. 2179

Egy gazdasági irnok, nős, alkalmazzást nyelhet egy nagyobb gazdaságba. Az állás azonnal betölthető. 2155

Andrássy-ut 77. egy szépen burorozott utcai lakás, mely áll két utcai szobából (alkoveval) egy udvari, egy előszoba, konyha és előkamrából, a téli időnyre herbeakialtik. A lakásban szép új zongora is van. Bővebb értesítést ad a házfelügyelő. 2768

Különléle. Figyelmeztetés. Alulírott kéri a közönséget, hogy ha Márkus Manó és Sik László nevű 30-35 éves, or-

BUDAPESTI KALAUZ. Szállodák: Pannonia szálloda, London szálloda, István főherceg szálloda, Fehér ló szálloda, Schmidt Orient szálloda, Kronawetter szálloda. Kávéházak: Szidon kávéház, Union-kávéház, Imperial-kávéház, Árvai Kecske-méti kávéház. Sörházak: Nemzeti szálloda, Mikle Nándor. Mulatságok: Orpheum Prugmayer József, Herculanium.

Legelőcsöb férfi szabó. Angol és francia divatszövetek nagy választékban mérték utáni megrendelésekre. 6 forint.

KRAUSZ LIPÓT FIA. Legelőcsöb kész férfi ruha. Budapest Kigyó-tér 3. sz.

Téli kabát 16 frttól 60 frtig. Őszi felöltő 10 " 30 " " öltözék 20-40 frtig. Mencikoff 15-30 frtig. legjobb minőségben. BUDAPEST belváros kigyó-tér 3. sz.

Kiállítás már ezen hóban. Budapesti kiállítási sorsjegy 1 frt 1110. Főnyeremény készpénzben 100.000 forint. Továbbá 20.000 frt, 10.000 frt, 5000 frt ért. stb. 4000 nyeremény. KOVÁRY ARMIN bank- és váltóüzlete Budapest, hatvani-utca 5. sz. (Nemzeti kaszinó épület)

Több mint 200 eredeti olajfestmény végeladása a KLEINBERGER-féle műkereskedésben Andrassy-ut 13. szám alatt. Naponta reggeli 9 órától esti 6 óráig folytatatik.

500 aranyat fizetek annak, ki Dr. Greensill salicyl-sav-szójzive használatá után - egy lívegel 40 kr. - még valaha fogfájást kap vagy lehellete háros leand. Dr. Greensill fogszáj-kezelő, mely a szájvíz után használandó, a fogakat fényes lehérré teszi. A szer ártalmatlansága biztosított. Ára 40 kr. Kapható gyógyszerárakban, illatszerekkereskedésben s előkelő fodrászoknál. Dr. Greensill Róbert, tanár Párisban. 2617

Kanitz Ferencz, Budapest, IV., váci-utca 12. szám ajánlja dúsán felszerelt 2612 szépeességi vászonraktárát.

Fogorvos. Dick V. új rendszerű amerikai műfogai, különösen légyomatu fogorvosok fájdalommentes fogműtétek fejjázzal, elpusztíthatlan plombeok. - Méréskelt díjak. 603 Budapest, Kristóf-tér 8.

GÖRÖG ÉS LATIN REMEKIRÓK, kiadja a m. tud. akadémiának classica-philologiai bizottsága. ANAKREON, Fordította, bevezetéssel s jegyzetekkel ellátta 2615. CICERO, a kötelességekről. Fordította, bevezetéssel s jegyzetekkel ellátta. PONORI THEWREWK EMIL. Ára füzve 1 frt 60 kr. GÖRÖGÜL ÉS MAGYARUL. Ára füzve 2 frt. CSENGERI JANOS. Ára füzve 1 frt. LATINUL ÉS MAGYARUL. Ára füzve 1 frt 60 kr.

Vidáts István gépgyára esődtömégéhez tartozó mezőgazdasági gépek, járgány-csoplok, rosták, vetőgépek, morzsolók, szeska- és repavágók, zúzó, keltősmalmok, borsajók egymin. eredeti Vidáts-ekék taligával jelentékeny leszállított áron 1885. évi október 31-ig magán uton a gyár raktárában IX. Lónyay (nyul) utca II. sz. a. eladandók. Thuróczy György, csúfölcögondnok. 2663

Mille fleurs. Legujabb és legelőcsöb 2763 levélpapír és boríték diszes dobozban. 1 doboz levélpapír és boríték 2 frt 25 kr. 1 doboz levelezőlap és boríték 1 frt 60 kr. KANITZ C. papír-raktár BUDAPEST, Dorottya-utca 12. sz.

EGLI ÉS SENNHAUSER selyem-garatposztó-gyára Zürichben (Schweicz). Ajánljuk mindig frissen berendezett s kifogástalan árúkkal ellátott raktárunkat, LÉVÁI ÉS TÁRSA technikai eszközökkel és bizományi raktárral ellátott ügynekségével. Budapest, váci-körút 31. sz. - Kivánatra árjegyzéket és mintakártyákat küldünk. 2761

Kiállítási Sorsjegy 1 frt 11 sorsjegy 10 frt. Még csak ezen hóban főnyeremény készpénzben 100.000 forint.

MELLÉKLET A 275-İK SZÁMHOZ.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A főrendház ülése okt. 6-án.

Elnök: Sennyey Pál br.: jegyzők: Gyulai Pál, Rudnyánszky József br.

A kormány részéről jelen vannak: Fejérváry Géza br., Urzay Béla br.

Gyulai Pál jegyző olvassa a miniszterelnök átirát, melyben értesíti a főrendházat, hogy ő felsége a főrendház által névnapra alkalmából kifejezett átváltásait...

Az elnök jeleníti, hogy Lohár Ferenc edelvi, Kovács Zsigmond pécsi, Császka György székesi, Halassy Kornel szombathelyi róm. kath., Pásztyi János muni...

Gyulai Pál jegyző: Olvassa Tisza Kálmán miniszterelnök átirát német nyelvű törvényjavaslatok szentesítése tárgyában.

Először a Magyarországi törvényalkotásról, valamint ő felségének a tárgyban a miniszterelnökhöz intézett kézirát.

Az elnök: A holnap déli napirendjére a bizottsági tagok megválasztása van kitűzve: a holnap délelőtt 2 óráig az országos bizottság tagjainak választását is ki lehetne tűzni.

A horvát tartománygyűlésről. Távirati tudósításaink kiegészítésül a horvát tartománygyűlésben a kamarális okmányok s a bán vad álláshelyeszerő indítvány fölött folyó vitából közöljük a következő részletesebb tudósítást.

Az október 3-iki ülésben grf. Khuen-Héderváry bán után dr. Mazzura Simon vette át a szót: eha valaha szándékomban lett volna, hogy dr. Tuskán indítvány mellett emeljem szót, úgy ebben a pillanatban inkább mint bármikor volnék rá hangolva, hogy neki adjam szavazatomat.

A kunok közt. Ott voltam a saját fészékben és bizony jól éreztem magamat benne. Bizalommal lettem meg a magyar faj életrevalóságá iránt, s most, mikor Budapest a közgazdasági válság nagy hajráról tanácskozik...

minden okirat helyét, megőrzési módját, és a közönség általi használatát meghatározza. Itt két szempontot kell tekintetbe venni, az egyik a közigazgatás, a másik a jogalkotás.

Ha tudom azt, hogy a királyságot eme tulajdonától megfosztották, úgy tudom, hogy törvényellenes dolgot követek el, és ez törvényellenes azért, mert a tulajdon jogát sérteltek meg.

Smolniklás Tádé: Mint képviselő és mint szakértő kötelességem tartom ez ügyben felszólalni. A szoban levő okmányok első sorban záradék-okmányok.

Az okmányok másik része az úgynevezett locus creditus okmányait, melyek eredetileg az okmányokat és azok másolatát is pedig befalazva a záradék-okmányok közé, hogy a hit és szelvény ellen hitossá legyenek.

Az a kis kun fészék, a melynek alig több a lakossága tizenkétezerrel, úgy van berendezve, mint valami kis amerikai gyarmat itt az ország keleti részében.

Az a kis kun fészék, a melynek alig több a lakossága tizenkétezerrel, úgy van berendezve, mint valami kis amerikai gyarmat itt az ország keleti részében.

hatnak a kunoktól, mint ezek amazoktól, mert a mit a kun tudni kíván, s a mit tudnia hasznos, azt jobbra mind megtalálja odahaza az ő kiscike fészékében.

lülés igénybe vették. Horvátország azonban nem egyezett bele, hogy Szlavónián mint külön kormányzást, a horvát országgyűlés (Gatala bányáit) biztosítsa.

Az okmányok harmadik csoportja a felöltött birtokok, nevezetesen Zrínyi és Frangepán jószágaira vonatkozik. Mindnyájan ismerjük az okmányokat, és tudjuk, hogy az egész horvát partvidéket a bányakülfellett együtt az osztrák kamarára alá akarta helyezni.

Verekezés a tartománygyűlésben. Az október 5-iki határozat után botránys üléstől, a melyen a bán meg akarták verni, a következő tudósítást adjuk:

Az október 5-iki határozat után botránys üléstől, a melyen a bán meg akarták verni, a következő tudósítást adjuk: A tartománygyűlés mind ülésében korlátlan botránys folytak le, mely végül tellegességek fajult, úgy hogy az elnök végül kénytelen volt az ülést felüggeszteni.

Az október 5-iki határozat után botránys üléstől, a melyen a bán meg akarták verni, a következő tudósítást adjuk: A tartománygyűlés mind ülésében korlátlan botránys folytak le, mely végül tellegességek fajult, úgy hogy az elnök végül kénytelen volt az ülést felüggeszteni.

Az október 5-iki határozat után botránys üléstől, a melyen a bán meg akarták verni, a következő tudósítást adjuk: A tartománygyűlés mind ülésében korlátlan botránys folytak le, mely végül tellegességek fajult, úgy hogy az elnök végül kénytelen volt az ülést felüggeszteni.

ben gyászba borult ügyeg állott, karján ügyfűrűs kiscike gyermekkel. És a mint elhaladt előtte a felvilágított, feloktatott gőzmozgató, halvány arccal kiált az öröm pirja, az imént tén meg könyörtelen szemében kigyullt az öröm sugára s karján a kis Bebe tapsolni kezdett apró kezével, mintha ő is érezné azt a gyönyörűséget, a mely ezen a napon előtűnt minden turkevei ember lelkét.

szébb. A magyarok sok foglalkoznak Szlavónia ügyével; erősen igyekeznek azon, hogy egyszer már felkiáltassanak: «Szlavónia a miénk!»

szébb. A magyarok sok foglalkoznak Szlavónia ügyével; erősen igyekeznek azon, hogy egyszer már felkiáltassanak: «Szlavónia a miénk!»

szébb. A magyarok sok foglalkoznak Szlavónia ügyével; erősen igyekeznek azon, hogy egyszer már felkiáltassanak: «Szlavónia a miénk!»

szébb. A magyarok sok foglalkoznak Szlavónia ügyével; erősen igyekeznek azon, hogy egyszer már felkiáltassanak: «Szlavónia a miénk!»

szébb. A magyarok sok foglalkoznak Szlavónia ügyével; erősen igyekeznek azon, hogy egyszer már felkiáltassanak: «Szlavónia a miénk!»

szébb. A magyarok sok foglalkoznak Szlavónia ügyével; erősen igyekeznek azon, hogy egyszer már felkiáltassanak: «Szlavónia a miénk!»

szébb. A magyarok sok foglalkoznak Szlavónia ügyével; erősen igyekeznek azon, hogy egyszer már felkiáltassanak: «Szlavónia a miénk!»

vajjon ez jogos bírtok volt-e, miként az előttem szólt mondta, azt kétségbe merem vonni, én azt merem állítani, hogy az ország ezeknek az aktáknak nem volt jogos (beszűleles) bírtokában.

Dr. Staroevics Dávid a legnagyobb igazságtalansággal ota kiált a bán felé: «Lázadó! Szegyejétek magatokat ilyen bánattal! Mi besűlelenek vagyunk? Ez sírcsír! Mi és besűlelen emberek! De ti rablók vagytok. Ez a rebélis megsejtelte a nemzetet és a királyt!

Dr. Staroevics Dávid 41 útszerekesekkel ki. Dr. Staroevics Dávid: Örömdetes tudomásul veszem! (Tilakozás a baloldalon. Felkiáltások: Ez igazságtalanság!) A bán zárta ki.

Dr. Staroevics Dávid: Örömdetes tudomásul veszem! (Tilakozás a baloldalon. Felkiáltások: Ez igazságtalanság!) A bán zárta ki.

Dr. Staroevics Dávid: Örömdetes tudomásul veszem! (Tilakozás a baloldalon. Felkiáltások: Ez igazságtalanság!) A bán zárta ki.

Dr. Staroevics Dávid: Örömdetes tudomásul veszem! (Tilakozás a baloldalon. Felkiáltások: Ez igazságtalanság!) A bán zárta ki.

Dr. Staroevics Dávid: Örömdetes tudomásul veszem! (Tilakozás a baloldalon. Felkiáltások: Ez igazságtalanság!) A bán zárta ki.

Dr. Staroevics Dávid: Örömdetes tudomásul veszem! (Tilakozás a baloldalon. Felkiáltások: Ez igazságtalanság!) A bán zárta ki.

Dr. Staroevics Dávid: Örömdetes tudomásul veszem! (Tilakozás a baloldalon. Felkiáltások: Ez igazságtalanság!) A bán zárta ki.

Dr. Staroevics Dávid: Örömdetes tudomásul veszem! (Tilakozás a baloldalon. Felkiáltások: Ez igazságtalanság!) A bán zárta ki.

Dr. Staroevics Dávid: Örömdetes tudomásul veszem! (Tilakozás a baloldalon. Felkiáltások: Ez igazságtalanság!) A bán zárta ki.

Dr. Staroevics Dávid: Örömdetes tudomásul veszem! (Tilakozás a baloldalon. Felkiáltások: Ez igazságtalanság!) A bán zárta ki.

Dr. Staroevics Dávid: Örömdetes tudomásul veszem! (Tilakozás a baloldalon. Felkiáltások: Ez igazságtalanság!) A bán zárta ki.

Dr. Staroevics Dávid: Örömdetes tudomásul veszem! (Tilakozás a baloldalon. Felkiáltások: Ez igazságtalanság!) A bán zárta ki.

Dr. Staroevics Dávid: Örömdetes tudomásul veszem! (Tilakozás a baloldalon. Felkiáltások: Ez igazságtalanság!) A bán zárta ki.

Dr. Staroevics Dávid: Örömdetes tudomásul veszem! (Tilakozás a baloldalon. Felkiáltások: Ez igazságtalanság!) A bán zárta ki.

Dr. Staroevics Dávid: Örömdetes tudomásul veszem! (Tilakozás a baloldalon. Felkiáltások: Ez igazságtalanság!) A bán zárta ki.

Dr. Staroevics Dávid: Örömdetes tudomásul veszem! (Tilakozás a baloldalon. Felkiáltások: Ez igazságtalanság!) A bán zárta ki.

Dr. Staroevics Dávid: Örömdetes tudomásul veszem! (Tilakozás a baloldalon. Felkiáltások: Ez igazságtalanság!) A bán zárta ki.

Dr. Staroevics Dávid: Örömdetes tudomásul veszem! (Tilakozás a baloldalon. Felkiáltások: Ez igazságtalanság!) A bán zárta ki.

Dr. Staroevics Dávid: Örömdetes tudomásul veszem! (Tilakozás a baloldalon. Felkiáltások: Ez igazságtalanság!) A bán zárta ki.

Dr. Staroevics Dávid: Örömdetes tudomásul veszem! (Tilakozás a baloldalon. Felkiáltások: Ez igazságtalanság!) A bán zárta ki.

Dr. Staroevics Dávid: Örömdetes tudomásul veszem! (Tilakozás a baloldalon. Felkiáltások: Ez igazságtalanság!) A bán zárta ki.

Dr. Staroevics Dávid: Örömdetes tudomásul veszem! (Tilakozás a baloldalon. Felkiáltások: Ez igazságtalanság!) A bán zárta ki.

A HORGAS UJU.

A szegény fia semmit sem látott már, pedig fenn sütt a nap. De azért egyre felebb és felebb mászott, s végre úgy szánított, hogy most már mindjárt fenn lesz.





